

SOJAPROTEIN AD

24.10.2008. god

B E Č E J

Na osnovu člana 222. stav 4 tačka 3. Zakona o privrednim društvima, Mišljenja Komisije za hartije od vrednosti br. 3/0-04-617/8-05 od 19.01.2006. godine kao i člana 33. alineja 12. Ugovora o organizovanju «SOJAPROTEIN» Akcionarskog Društva za preradu soje Bečej, Upravni odbor je na svojoj sednici održanoj dana 24.10.2008. godine doneo sledeću

ODLUKU O DOPUNI ODLUKE O STICANJU SOPSTVENIH AKCIJA NA ORGANIZOVANOM TRŽIŠTU

Dopunjuje se Odluka o sticanju sopstvenih akcija na organizovanom tržištu br. 16 – 612, od 18.03.2008. godine, tako što se zbog novih okolnosti na finansijskom tržištu, Obrazloženje Odluke o sticanju sopstvenih akcija na organizovanom tržištu dopunjuje, tako da glasi:

Obrazloženje

Upravni Odbor je ocenio da je do pada cena akcija «Sojaprotein»A.D. došlo iz neekonomskih uzroka i razloga koji ne stoje u vezi sa poslovanjem «Sojaprotein» A.D., koji je je u 2007. godini zabeležio najbolje poslovne rezultate u svojoj istoriji. Upravni Odbor polazi od uverenja da je nestabilnost na finansijskom tržištu privremenog karaktera, te stoga, u cilju zaštite interesa akcionara «Sojaprotein»-a, obezbeđenja realizacije razvojnih planova Društva i sprečavanja nastupanja neposredne i veće štete po Društvo donosi Odluku o sticanju sopstvenih akcija na finansijskom tržištu.

Upravni Odbor se prilikom donošenja Odluke o sticanju sopstvenih akcija na organizovanom tržištu su rukovodio sledećim razlozima:

Kriza na finansijskom tržištu izazvana političkom situacijom u Republici Srbiji, povodom jednostranog priznanja nezavisnosti Kosova, raspuštanjem republičkog Parlamenta i padom Vlade i sledstveno tome apstinencija profesionalnih, ali i pojedinačnih investitora da ulažu u akcije na Beogradskoj berzi. Dok se profesionalni investitori uzdržavaju od kupovine akcija, pojedinačni investitori u strahu od daljeg pada Indexa BELEX15 i cene akcija izdavaoca Sojaprotein ad Bečej, generišu jak pritisak na strani ponude akcija, što ima za posledicu konstantni pad cene akcija u periodu od 18.02.2008. do 18.03.2008. godine godine, sa nivoa od 3.287,00 na nivo od 2.679,00 dinara, odnosno 18,50%.

Objavljivanje finansijskih rezultata za 2007. godinu na sajtu Beogradske berze dana 03.03.2008. godine dovelo je do rasta cene na dnevnom nivou od 4,79%. Rast je predstavljao pozitivnu reakciju na poslovne performanse Izdavaoca i objavljeni neto dobitak u 2007. godini, koji je ostvaren u iznosu od 1.253.434.000,00 dinara, što je povećanje od skoro 90% u odnosu na 2006. godinu. Međutim, u naredna 3 trgovačka dana zabeležen je pad od oko 8%, kao reakcija na vest o padu Vlade Republike Srbije i zakazivanju parlamentarnih izbora za 11.05.2008. godine. Isti trend je nastavljen i do dana donošenja ove Odluke.

Upravni odbor Izdavaoca je dana 04.02.2008. godine doneo Odluku o izdavanju akcija VIII emisije javnom ponudom. Emisiona cena za akcije po pravu prečeg upisa iznosi 3.100,00 dinara. Ukupan obim VIII emisije akcija iznosi približno 25 miliona EUR. Namena sredstava koja se prikupljaju izdavanjem ove emisije akcija je obezbeđivanje dela sredstava za realizaciju investicije izgradnje Fabrike sojinih proteinskih izolata i sojinih proteinskih koncentrata,

kapaciteta 15.000 t godišnje. Izgradnja Fabrike sojinih proteinskih izolata i sojinih proteinskih koncentrata je usaglašena sa poslovnom strategijom Izdavaoca u oblasti osvajanja tržišta visokovrednih finalnih proteinskih proizvoda od soje.

Ukoliko bi trenutno aktuelni poremećaji na tržištu i dalje uticali na pad cene akcija Izdavaoca i ukoliko Izdavalac ne bi reagovao u cilju sprečavanja istih, mogla bi se dovesti u pitanje uspešnost izdavanja akcija VIII emisije i samim tim i mogućnost realizacije investicije izgradnje Fabrike sojinih proteinskih izolata, što bi predstavljalo direktnu i neposrednu štetu za društvo.

Kako je u periodu septembar – oktobar 2008. godine, usled dejstva globalne finansijske krize, došlo do naglog i značajnog pada cena svih hartija od vrednosti kojima se trguje na Beogradskoj Berzi, to je bio slučaj i sa cenom akcija «Sojaprotein»A.D., koje su u ovom periodu pretrpele pad cene od 59,46%. S druge strane, iako Društvo i u 2008. godini posluje uspešno i ima veoma dobre poslovne rezultate, o čemu govore i ukupni prihodi, ostvareni u prvih šest meseci ove godine, u iznosu od 7.224.861.000 dinara, a svakako i neto dobit od 552.967.000 dinara, to nije pozitivno uticalo na kretanje cene akcija, već je došlo do pada cene iz razloga koji ne proističu iz poslovanja «Sojaprotein»A.D.

Delimična stabilizacija stanja na svetskom i domaćem finansijskom tržištu i tržištu kapitala, nakon mera koje su preduzele vlade zemalja članica Evropske Unije stvorila je pretpostavke preduzimanje mera radi sprečavanja poremećaja na tržištu hartija od vrednosti i sprečavanja veće i neposredne štete za Društvo. Upravni odbor je saglasan da se sticanjem sopstvenih akcija pokuša doprineti stabilizaciji cene akcija i sprečavanju njenog daljeg sniženja, a svemu u skladu sa Odlukom o sticanju sopstvenih akcija od 18.03.2008. godine

Predsednik Upravnog odbora

Zoran Mitrović